

В Омске следователи выехали на место пожара, в котором погиб ребенок



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту пожара в частном доме на ул. 1 Береговая в г. Омске, во время которого погиб 6-летний мальчик.

По предварительным данным, сегодня днем в то время, пока мать находилась на работе, ребенок был дома с бабушкой, который затопил печь. Из-за неисправности печного оборудования произошел пожар и сильное задымление. Ребенок, которого везли в больницу с признаками острого отравления угарным газом, скончался. В настоящее время следователи работают на месте происшествия. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Следователи убедительно просят жителей Омской области еще раз проверить исправность печного и другого отопительного оборудования!

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1307552>